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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 3x Mittagessen / 1x
Lunchpaket, 4x Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen,
4 Tage betreutes, komplett englischsprachiges
Programm bis 20:30 Uhr (ohne
Pausenbetreuung),
Interaktive Stadtrallye auf Englisch in der
Schweinfurter Innenstadt,
Kreatives Englischprojekt zum Thema “nature,
environment and climate change”,
Ausflug zum Wildpark an den Eichen,
Teambuilding-Aktivitäten, Sprach- und
Sportspiele auf Englisch,
Jeden Abend abwechslungsreiches Programm
(Spiele, Quiz, Disko, Film etc.)

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
06. 01. 2026 - 15. 12. 2026

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
384,00 € pro Person

06. 01. 2027 - 17. 12. 2027

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
379,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

NatureandClimateClassTrip
Spracherfahrung mit Muttersprachler*innen

Teambuilding-Aktivitäten

“nature,
environment and climate change”.

erstenTeambuilding-Aktivität,

Check-in Team-Building
“nature, environment climate change”.

Quiz-Night

it’s time for disco!

Hause.See you next time!

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. TAG: LET’S DIVE IN

4. TAG: WILDPARK

5. TAG: GOODBYE

PÄDAGOGISCHE ZIELE

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit

Nach der ersten Erkundungstour durch die Jugendherberge starten wir gemeinsam mit der

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker*innen und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen: gibt es wirklich Pinguine in Südafrika und spült die Toilette tatsächlich andersherum in
Australien? Findet es heraus und testet euer Wissen in einem spannenden Quiz. Anschließend erkunden wir die
Schweinfurter Innenstadt bei einer interaktiven Rallye und treffen uns abends für einen Film auf Englisch
wieder.

Nach dem morgendlichen

Heute beenden wir am Vormittag unser Englischprojekt und verbringen den Nachmittag gemeinsam bei einem
Ausflug zu Schweinfurts wilden Tieren - im Wildpark an den Eichen. Am Abend könnt ihr eure Tanzschuhe
herausholen:

Vier ereignisreiche Tage sind wie im Flug vergangen - nach dem Frühstück geht es wieder zurück nach

Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch, Stärkung der

Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

Unser Angebot für intensive Spracherfahrungen:

Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land, bringt dieses Programm die intensive
Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge Schweinfurt. Durch mit
unserem interkulturellen Team von Englisch-Muttersprachler*innen üben wir unser konversationelles Englisch
und lassen den Klassenverband nachhaltig zusammenwachsen. Wir sprechen über aktuelle und relevante
Themen auf kreative und spielerische Art und Weise: bei unserem Englischprojekt zum Thema

Eine Klassenfahrt, bei der Nachhaltigkeit groß geschrieben wird.

natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die
Native Speaker sowie Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem
Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen den Tag gemeinsam bei einem lustigen Spieleabend
ausklingen.

und dem beginnt ihr heute mit eurem kreativen
Englischprojekt zum Thema and Wir möchten mit euch in die englische
Sprache eintauchen und über relevante aktuelle Themen sprechen, die uns alle angehen. Damit steigern wir
gleichzeitig die Motivation für Englisch sowie auch Umweltschutz. Den Abend lassen wir bei einer kniffligen

ausklingen.
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DIE NATIVE SPEAKER

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4884

Klassengemeinschaft, Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch, Erwerb soziokulturellen Wissens mit
Englisch Muttersprachler*innen, Stärkung von Sprachlernkompetenz und Sprachbewusstheit.

Die Schüler*innen werden ausschließlich von Englisch-Muttersprachler*innen, also Native Speaker*innen,
betreut. Dies eröffnet eine ganz neue Erfahrung mit der Fremdsprache, die zugleich Einblicke in andere Kulturen
und Lebensweisen mit sich bringt. Die Teilnehmenden werden schnell ihre Hemmungen fallen lassen und das
Sprechen von Englisch wird in kürzester Zeit alltäglich.

Unser Team ist zwischen 25 und 45 Jahren alt und erfahren im Umgang mit Kindern und Jugendlichen. Es wird
immer mindestens eine Person vor Ort sein, die auch gut Deutsch versteht und sprechen kann (aber psst, nicht
weitersagen). Vor jedem Camp wird unser Team auf die neuesten Corona-Richtlinien sowie
Hygienemaßnahmen geschult und auf das Coronavirus per Schnelltest getestet.

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe angepasst. Die Module stärken die Klassengemeinschaft und
ermöglichen einen intensiven Austausch sowie eine intensive Erfahrung in der Fremdsprache mit Fokus auf
Hörverstehen und Sprechen.
Ergänzende Projekte in der Schule sind auf Anfrage beim Anbieter zusätzlich buchbar.
Vorbehaltlich Änderungen. Das Programm wird bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen angepasst.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 20 bis 40 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4884

